

选择 丁 波的 个理由



林诣荣 受访者供图

人物档案

2009年,林诣荣毕业于宁波幼师高专 (宁波教育学院),如今是海曙区爱菊云朵 幼儿园园区负责人、行政主任,先后被评 为海曙区教坛新秀,区优秀团员,区优秀 青年志愿者,曾荣获宁波市教玩具设计大 赛三等奖,海曙区教案设计大赛一等奖。

留在宁波的理由

"我很感恩,赶上了宁波幼教快速发展的十年。这些年,我像一块海绵,源源不断从领导、前辈、同事那里吸取知识和养分,如今我把精力投注到孩子身上,投注到学前教育领域,感受孩子成长的快乐,专业发展带来的幸福感。"林诣荣说,感谢宁波,这里不仅是她事业发展的地方,也是她的幸福所在。

2009年从宁波幼儿师范高等专科学校(宁波教育学院) 毕业的林诣荣,也曾面临回家还是留甬的困惑,最后,她还是 坚定地留在了宁波。

不到10年,林诣荣成长为海曙区爱菊云朵幼儿园园区负责人、行政主任。

□现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 顾文成

毕业实习遇"名园长"开启职业道路

"2009年从宁波幼师高专毕业,父母希望我回舟山,离家近,工作也方便,当时我在宁波市第二幼儿园实习,那时我初入职场,碰到了好同事、好领导,让我对这个职业,对这座城市充满向往。"林诣荣说的"好",不单单是生活工作上得到的关心,还有业务上的探讨和提

林诣荣实习所在的宁波市

第二幼儿园创办于1951年,宁 波市六星级幼儿园,指导她的是 在省内幼教界颇有知名度的浙 江省特级教师、海曙区教育局教 研室副主任胡剑红,毕业实习让 她开阔了眼界,也坚定了信心。 留下来、留在宁波、留在幼儿园, 成了她的心愿。

2010年,林诣荣考上事业编制。她也从宁波市第二幼儿园进入宁波市尹江岸幼儿园。

和领导、同事一起打拼事业,提升技能

尹江岸幼儿园位于老旧小区,基础设施落后,但林诣荣说,在尹江岸幼儿园的8年,是她成长发展最快的阶段,她遇到了时任尹江岸幼儿园园长的李江美。李江美是浙江省幼教特级教师,在宁波市幼教界小有名气。

"当时,李园长带着我们三年时间把尹江岸幼儿园从宁波市四星级带到六星级,这种跨越式发展很少见。"林诣荣说,基础设施落后陈旧,李园长申请资金对园区进行装修,重新分割功能区块。"最重要的是对幼儿园的课程做了重新设计和提升,一些项目探究性的课程得以设计开发,运用到教学中。"林诣荣说,那几年,加班到夜里10点、11点

尹江岸幼儿园位于老旧小是家常便饭。"2012年生完宝宝基础设施落后,但林诣荣说,两个月不到就回去工作,大家在江岸幼儿园的8年,是她成一起都是为了事业,当时没觉得展最快的阶段,她遇到了时辛苦。"

辛苦的付出让林诣荣在专业 上有了很大提升,对于幼师有了 更深的认识。

2018年,海曙区爱菊云朵幼儿园筹建,这是一家海曙区教育局直属的国有民办高端幼儿园。林诣荣跟随园长赵琼参与了筹建、招生、运营全过程,这些经验让她的从教经历更加丰富。

一路走来,林诣荣说"遇到了太多良师益友"。从选择学前教育专业,到成长为一名幼儿园园区负责人,她说,"很幸运赶上宁波幼教发展的春天。"

他想找个宁波姑



人物档案

张源,浙江工商职业技术学院2016届毕业生,大二时开始创业。大学期间,除了宁波源创意广告,他还注册了宁波俩专文化传媒。据不完全统计,公司2020年业务量达千万元。

留在宁波的理由

毕业后,张源毫不犹豫地选择了留在宁波继续创业。"宁波太有魅力了,大学期间我在宁波拥有了宝贵的社会资源。"他说:"我对宁波一见钟情,在宁波度过人生最精彩的时光,在宁波购手起家,从无到有。从毕业后在宁波购房,到后来不断努力,未来会在宁波好好发展。"

老家嘉兴的张源出生在一个有着浓烈经商氛围的家庭。 在考入浙江工商职业技术学院市场营销专业后,张源的创业 梦真正得以起飞。

说起五年前毕业时留甬创业的决定,他自豪地说,这是最英明的选择!他说,"是宁波独具的魅力吸引了我,我想在宁波有一番作为!" □现代金报 | 甬上教育 记者 李臻

因为爱情 他走上创业之路

2013年10月,在浙江省第四届高职高专"挑战杯"创新创业大赛中,张源通过"特食汇"网上商盟项目获得了他大学时代第一个省级奖项,浙江省"挑战杯"一等奖。

而真正促使他走上创业之路的,是因为爱情的力量,"当时我的女朋友毕业到外地工作了,我们开始异地恋,我就想如果想让她回到我身边,我在宁波必须要有一番作为!虽然最后因为各种

各样的原因走散了,但我还是很感谢她的出现,如果没有她,当时自己一定不会创业。"张源坦诚地说起创业的初衷。

在爱情的驱动下,2015年5月,还在读大二的张源成立了宁波市镇海源创意广告策划有限公司。"我将自己的8000元国家奖学金作为启动资金,策划承接了一场大学校园活动,算是我的第一桶金。"张源说起自己的第一个落地项目,记忆犹新。

脚踏实地 他愿做个奋斗者

在大学期间,张源担任了宁波市学生联合会轮值主席、学校学生会主席,曾获"宁波市高校十佳创业明星""宁波市十佳大学生""浙江省优秀学生干部""浙江省美德学子"等荣誉称号。

大学期间,除了宁波源创意 广告,张源还注册了宁波俩专文 化传媒。经过六年的发展与成长, 他交出了不错的成绩。公司现已 是注册资本达一千万元,坐拥一 干平方米生产车间;集设计、制 作、策划、执行为一体的全面生产 型广告公司。据不完全统计,公司 2020年业务量达千万元,累计吸 纳高校应届毕业生近十人。

让他颇为感慨的是,学校在 他创业时给予了大力的支持,"当 时我有创业导师做专业指导,学 校还有创业孵化园,为我们提供办公场地,给予很多帮助。"张源也表示,随着自己资源的积累和能力的提升,很愿意并正着力于在校大学生创业项目的孵化与协助,他希望能帮助更多追梦人圆梦。

张源告诉记者,创业以来,他感受最深的是创业不可能一夜暴富:"应该脚踏实地,一步步扎实发展,诚信第一!奋斗才是青春最亮丽的底色"。

在事业蒸蒸日上的同时,张源对未来充满期待,他说:"现在最希望的是找一个宁波姑娘,携手共创美好未来!让我们一起努力拼搏做奋斗者,共同书写人生更加精彩的篇章,共同期待宁波越来越好!"